
ESCLARECIMENTO Nº 01  
 

Licitação: Pregão Eletrônico - PE-056/25  
Objeto: Elementos Filtrantes 
 
 
QUESTIONAMENTO 01 
Intercambiabilidade: 
Solicita-se esclarecer se o elemento filtrante tipo cesto deverá ser plenamente 
intercambiável com filtros atualmente utilizados pela SCGÁS e, em caso positivo, se 
a intercambiabilidade deverá ocorrer sem necessidade de adaptações, abrangendo 
compatibilidade dimensional, funcional e operacional. Caso existam referências 
técnicas, modelos ou fabricantes dos filtros em operação, solicita-se, se possível, a 
indicação. 
RESPOSTA: O elemento filtrante deverá ser compatível com nossa especificação 
técnica, ET-40.500.SCG.063 rev2.  
 
QUESTIONAMENTO 02 
Configuração construtiva (existência de fundo): 
Solicita-se esclarecer se o elemento filtrante tipo cesto deverá possuir fundo 
fechado, fundo perfurado ou ser do tipo sem fundo, bem como se há exigência 
específica quanto ao formato, espessura ou método construtivo do fundo, 
considerando as condições operacionais do filtro. 
RESPOSTA: Verificar item 4 e tabelas 1 e 2 da ET-40.500.SCG.063 rev2.  
  
QUESTIONAMENTO 03 
Documentação e especificações técnicas complementares: 
Considerando a natureza técnica do item, solicita-se informar se serão 
disponibilizados ou exigidos: 

• Desenho técnico detalhado, contendo cotas, tolerâncias dimensionais e 
pontos de acoplamento; 

• Fotografias do elemento filtrante atualmente utilizado, quando aplicável; 

• Especificações técnicas adicionais, tais como tipo e abertura da malha 
(micragem), espessura mínima do aço inox AISI 304, método construtivo, 
acabamento superficial e requisitos mínimos de resistência mecânica. 

RESPOSTA: Verificar item 4 e tabelas 1 e 2 da ET-40.500.SCG.063 rev2.  
 
 
QUESTIONAMENTO 04 
Somos fabricantes de Elementos Filtrantes tipo Cesto e estamos interessados em 
participar da licitação em andamento. No entanto, estamos enfrentando dificuldades 
para realizar a cotação no sistema. 
Gostaríamos de solicitar sua orientação quanto ao preenchimento correto das 
informações necessárias, a fim de garantir nossa participação no processo. 
Agradecemos desde já pela atenção e apoio. 

RESPOSTA: A presente licitação ocorrerá na plataforma de licitações www.licitacoes-

e.com.br para cadastramento procurar agência do Banco do Brasil.A seguir o manual 
do Fornecedor da presente plataforma. 
https://www.licitacoes-e.com.br/aop/documentos/CartilhaFornecedor.pdf 
 
 
 

********************************** 

http://www.licitacoes-e.com.br/
http://www.licitacoes-e.com.br/
https://www.licitacoes-e.com.br/aop/documentos/CartilhaFornecedor.pdf

		2025-12-18T14:29:38-0300
	Giovani Della Rocca:78139244953




